
Zápisnica zo zasadnutia konaného dňa 24.11.2023

Napísal Vaso
Pondelok, 27 November 2023 00:00 - 

  Zápisnica
  

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Merníku

  

konaného dňa  24. 11. 2023

  

  

Prítomní:   podľa prezenčnej listiny

  

Overovatelia zápisnice: Martin Pohlod, Peter Soták

  

Zapisovateľ: Mgr. Adriana Hajníková

  

  

Program:

  

1. Otvorenie

  

2. Schválenie programu

  

 1 / 8



Zápisnica zo zasadnutia konaného dňa 24.11.2023

Napísal Vaso
Pondelok, 27 November 2023 00:00 - 

3. Určenie overovateľov zápisnice

  

4. Kontrola plnenia uznesenia

  

5. Finančná pomoc obciam postihnutým zemetrasením

  

6. Návrh VZN o miestnych daniac a poplatkoch

  

7. Rozhodnutie o umiestnení pozemku na ČOV pre projekt pre územné rozhodnutie

  

8. Rôzne

  

9. Návrh na uznesenie

  

10. Záver

  

  

K bodu 1: Otvorenie

  

Otvorenie zasadnutia vykonal starosta obce. Privítal prítomných poslancov obecného
zastupiteľstva a občanov obce.
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K bodu 2: Schválenie programu

  

Starosta obce poslancov oboznámil s programom zasadnutia. Navrhovaný program bol
schválený jednohlasne.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 3: Určenie overovateľov zápisnice

  

Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 24.11.2023
boli navrhnutí p. Martin Pohlod a p. Peter Soták. Návrh bol  jednohlasne schválený.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)
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Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 4: Kontrola plnenia uznesenia

  

Kontrolu plnenia uznesenia previedol starosta obce. Uznesenie z predchádzajúceho zasadnutia
je splnené.

  

  

K bodu 5: Finančná pomoc obciam postihnutým zemetrasením

  

Starosta obce poslancov informoval, že je vypísaná zbierka pre obce, ktoré boli najviac
postihnuté zemetrasením a taktiež boli oslovené obce v okrese Vranov nad Topľou na
poskytnutie pomoci. Návrh finančnej výpomoci vo výške 500,00 €  pre obec Ďapalovce, ktorá
bola zemetrasením postihnutá v našom okrese najviac bol schválený jednohlasne.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)
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Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 6: Návrh VZN o miestnych daniach a poplatkoch

  

Poslancom spolu s pozvánkou bol doručený návrh VZN č. 3/2023  o miestnych daniach a
miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Predložený návrh VZN o
miestnych daniach a miestnom poplatku bol s malými úpravami schválené jednohlasne.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 7:  Rozhodnutie o umiestnení pozemku na ČOV pre projekt pre územné rozhodnutie
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Starosta obce poslancom oboznámil s možnosťou prípravy projektu pre územné rozhodnutie na
výstavbu kanalizácie v našej obci, avšak je potrebné nájsť a odsúhlasiť pozemok pred vstupom
do obce, ktorý by bol vhodný na umiestnenie ČOV a vlastníci by boli ochotní daný pozemok
odpredať obci. Poslanci navrhli starostovi obce začiatkom mesiaca december zvolať verejné
zhromaždenie občanov a vlastníkov pozemkov, aby sa vyjadrili k výstavbe kanalizácie v obci a
k možnosti odpredaja pozemku potrebného pre výstavbu ČOV. Uvedený návrh bol jednohlasne
schválený.

  

Hlasovanie:

  

Za: 5 (Kostelník, Pohlod, Demčáková, Soták, Sciranka)

  

Proti: 0

  

Zdržal sa: 0

  

  

K bodu 8: Rôzne

  

- starosta obce – poslancov predniesol žiadosť PIEROTT, n.o. o finančný príspevok. Poslanec 
OZ p. Marián Kostelník uviedol, že finančný príspevok zašle on. Takiež informoval ohľadom
potreby výmeny rozvádzača na verejné osvetlenie pri rodinnom dome s. č. 110, ako aj o stave
mostov v obci.

  

- p. Peter Soták – predniesol žiadosť p. Velikej ohľadom oslobodenia od poplatkov za
používanie domu smútku a kultúrneho domu, vrátanie energií počas pohrebu. Uvedená žiadosť
sa presúva na nasledujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva.
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- p. Miroslav Kučinský – poukázal sa chýbajúce verejné osvetlenie medzi domami s. č. 32 a 30, 
na prekračovanie povolenej rýchlosti v obci Merník na úseku hlavnej cesty medzi domami s.č.
30 a 34 ako aj vzniesol požiadavku osadenia meračov rýchlosti.

  

- p. Lucia Petrová – uviedla, že by bolo dobré opraviť priepust medzi rodinnými domami s. č.
140 a 141.

  

- p. Viera Levsteková – poukázala na voľne pohybujúce sa psy. Taktiež sa informovala
ohľadom kultúrnych akcií v obci.

  

  

Záver zasadnutia vykonal starosta obce s poďakovaním prítomným za ich účasť.

  

  

Zapísala: Mgr. Adriana Hajníková

  

  

Starosta obce: Ing. Stanislav Vagaský

  

  

Overovatelia zápisnice: Martin Pohlod                                     Peter Soták
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